
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, 

деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

національних меншин і міжнаціональних відносин 

 

12 грудня 2025 року 

 

Веде засідання голова комітету ЗАДОРОЖНИЙ А.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я всіх вітаю. У нас 8 людей присутні. Вже навіть 9. 

Тож давайте може відкриємо засідання? Швидко проведемо і будемо 

дивитися, що там далі буде, чи прилетить до нас, чи не прилетить. Ну вже 

таке. 

Шановні колеги, 9 людей присутні, отже у нас є кворум. Засідання 

оголошую відкритим. Сьогодні планується розглянути два законопроекти, з 

опрацювання яких наш комітет визначено головним, один з яких у порядку 

його підготовки до другого читання ми розглядаємо. Також маємо 

затвердити пропозиції комітету до Плану законопроектної роботи Верховної 

Ради України на 2026 рік. Порядок денний був усім надісланий. 

Тож переходимо до голосування щодо затвердження порядку денного 

сьогоднішнього засідання. Прошу голосувати.  

Задорожний – за.  

Руслан Олександрович Горбенко. 

 

ГОРБЕНКО Р.О. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Пан Джемілєв Мустафа. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую – за.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Касай Костянтин Іванович. 

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Кузнєцов Олексій Олександрович.  

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Ткаченко Максим Миколайович. Немає. 

Ахтем Зейтуллайович Чийгоз.  

 

ЧИЙГОЗ А.З. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковенко Євген Геннадійович.  

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Неллі Іллівна Яковлєва.  

 

ЯКОВЛЄВА Н.І. Доброго дня. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яременко Богдан Васильович. 
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ЯРЕМЕНКО Б.В. Доброго дня. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, 9 осіб – за. Рішення прийнято.  

Переходимо до розгляду питань порядку денного. Питання перше, 

проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо 

правового статусу та медичного забезпечення військовослужбовців з числа 

іноземців та осіб без громадянства (реєстраційний номер 14052 від 

18.09.2025), поданий народним депутатом України Тимошенко та іншими 

народними депутатами України. Цей законопроект ми розглядаємо в порядку 

його підготовки до другого читання.  

Шановні друзі, на пленарному засіданні Верховної Ради України 4 

листопада 25-го року за наслідками розгляду в першому читанні даний 

законопроект був прийнятий за основу. Нашому комітету було доручено 

доопрацювати його з врахуванням поправок і пропозицій суб’єктів права 

законодавчої ініціативи, скоротивши строк подання таких поправок і 

пропозицій наполовину, і ми повинні були внести його на розгляд Верховної 

Ради в другому читанні у строки, визначені Регламентом Верховної Ради 

України. До  другого читання щодо даного законопроекту до комітету 

надійшло 70 поправок та пропозицій.  

Як і зазвичай, коли ми готуємо законопроекти до другого читання, ми 

додатково вносимо певні поправки від комітету. В першу чергу це робиться 

для того, щоб кінцева редакція документу була якісною, збалансованою та 

відповідала вимогам законодавчої техніки. Крім того, вони мають і змістовне 

навантаження. Мова іде про поправки та пропозиції, які в надісланому  вам в 

проекті порівняльної таблиці зазначені під номерами 1, 58, 61 та 72. 

Навпроти цих поправок зазначені народні депутати України члени комітету і 

по кожній з них наведено обґрунтування щодо доцільності їх внесення. 
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Поправками комітету в кінцевій редакції змінюється хронологія внесення 

змін до законів. Спочатку зміни вносяться до Закону України "Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей", потім 

до Закону "Про громадянство України" і останніми ідуть зміни до Закону 

"Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства". Вибачте, будь 

ласка. Це вимога законодавчої техніки, про яку зазначалося у висновку ГНЕУ 

і згідно з якою зміни до законів мають викладатися в хронологічному 

порядку відповідно до дати прийняття цих законів.  

Відповідно до наших поправок із положень законопроекту 

виключається такий пункт: "Припинення контракту іноземців та осіб без 

громадянства як призначення на посаду судді, судді Конституційного Суду 

України, члена Вищої ради правосуддя, члена Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, керівника Служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради 

правосуддя, його заступника, дисциплінарного інспектора Вищої ради 

правосуддя". Це логічно, оскільки на ці посади мають право претендувати 

тільки громадяни України. 

З метою врахувань зауважень ГНЕУ ми своїми поправками також 

усуваємо неузгодженість строку перебування в Україні на законних 

підставах іноземців та осіб без громадянства, що була наявна у первинній 

редакції. З урахуванням комітетської поправки строк перебування в Україні 

на законних підставах іноземців та осіб без громадянства, які уклали 

контракт про проходження військової служби, становитиме період дії 

контракту та 6 місяців після його розірвання, у тому числі у разі 

прострочення паспортних документів, крім відповідних виключень щодо 

підстав, з яких були припинені такі контракти. При цьому передбачається, 

що посвідка на тимчасове проживання так само видаватиметься на строк дії 

контракту та 6 місяців після його розірвання,  крім  відповідних виключень. 

Тобто, шановні колеги, таким чином комітетською поправкою 

враховуються зауваження ГНЕУ, забезпечується узгодженість норм між 
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собою та передбачається належне документування іноземців та осіб без 

громадянства посвідками для тимчасового проживання для можливості 

отримання ними різних послуг і благ, а також для їх належного обліку та 

ідентифікації.  

Ще один важливий момент. Зміни, які містилися в первинній редакції 

до Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення реалізації права на набуття та збереження громадянства 

України", ми виключаємо, оскільки цей закон набере чинності тільки в  січні, 

з 16 січня 2026 року. Тобто фактично вже через місяць. Тому скорочення 

строків набрання цим законом чинності, як це було передбачено у попередній 

редакції, не має сенсу. 

І останнє. Медичне забезпечення військовослужбовців регулюється 

статтею 11 Закону України "Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей", в якій мова йде про конкретні види 

саме медичної допомоги та медичних послуг. Так, наприклад, забезпечення  

реалізації права на біологічне батьківство, материнство є медичною 

послугою відповідно до зазначеної статті. Тому у змінах до вказаного закону 

комітетською поправкою пропонується уникнути обтяження законопроекту 

зайвою деталізацією, натомість ми пропонуємо застосувати більш широке 

формулювання "медична допомога та медичні послуги" відповідно до статті 

11. При цьому до самої статті 11 додатково вноситься положення, згідно з 

яким особливості надання медичних послуг та медичної допомоги іноземцям 

та особам  без громадянства визначатимуться Кабінетом Міністрів  України 

за аналогією з кожним правом, що міститься у статті 11 стосовно українських 

військовослужбовців. Наприклад, для українців право на безоплатне 

отримання медичної послуги, пов'язаної із забезпеченням  реалізації їхнього 

права на біологічне батьківство,  материнство реалізується в порядку, 

встановленому Кабінетом Міністрів України.  
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В принципі, по наших поправках, власне, все. Я сподіваюсь, що ви 

ознайомились як і з проектом порівняльної таблиці, так і з обґрунтуванням 

по кожній поправці.  

Хочу зазначити, що кінцева редакція законопроекту з урахуванням 

поправок від комітету, яка сьогодні пропонується до розгляду, узгоджена з 

Державною міграційною службою України, яка буде основним виконавцем 

цього закону у разі його, звичайно, прийняття. Якщо буде потреба дізнатися 

позицію ДМС по певній поправці, ви зможете це зробити. До речі, 

представник ДМС у нас присутній на нашому засіданні.  

Тож, колеги, якщо ніхто з членів комітету не заперечує, керуючись 

пунктом 4 частини першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної 

Ради України", ставлю на голосування наступну пропозицію: внести до 

проекту Закону України  про внесення змін до деяких законів України щодо 

правового статусу та медичного забезпечення військовослужбовців з числа 

іноземців та осіб без громадянства (реєстраційний номер 14052 від 

18.09.2025), поданого народним депутатом України Тимошенко та іншими 

народними депутатами України, поправки та пропозиції  членів комітету, які 

в проекті порівняльної таблиці зазначені під номерами 1, 58, 61 та 72.  

Прошу голосувати, шановні колеги. 

Задорожний – за.  

Руслан Олександрович Горбенко.  

 

ГОРБЕНКО Р.О. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Пан Джемілєв Мустафа.  

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую – за.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Касай Костянтин Іванович.  

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Олексій Олександрович Кузнєцов.  

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чийгоз Ахтем Зейтуллайович.  

 

ЧИЙГОЗ А.З. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

 

ТКАЧЕНКО М.М. Пане голово, Ткаченко Максим, вибачаюсь за 

запізнення, голосую  - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Максим Миколайович, вітаю.  

 

ТКАЧЕНКО М.М. Вітаю вас.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Яковенко Євген Геннадійович. Яковенко Євген. 

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За.      

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Яковлєва Неллі Іллівна.  



8 

 

 

ЯКОВЛЄВА Н.І. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яременко Богдан Васильович.  

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. За, пане голово.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

10, шановні колеги, осіб – за. Рішення прийнято.  

Таким чином з врахуванням щойно внесених комітетом поправок та 

пропозицій маємо порівняльну таблицю до законопроекту до другого 

читання, яка містить всього 74 поправки та пропозиції, з яких  пропонується 

врахувати 8 поправок, врахувати 8 поправок та пропозицій під номерами 1, 9, 

19, 27, 28, 58, 61 та 72. Відхилити 66 поправок та пропозицій (не буду 

зачитувати всі номери). Це всі інші поправки, окрім тих восьми, які 

враховуються.  

Колеги, з приводу поданих до законопроекту поправок та пропозицій 

додатково хочу звернути вашу увагу на пропозиції  щодо врегулювання саме 

в цьому законопроекті питання стосовно запровадження такого документу, 

як посвідчення іноземця для виїзду за кордон. Це питання не було предметом 

розгляду парламентом в першому читанні та не відповідає предмету 

правового врегулювання законопроекту. Але найголовніше те, що питання 

щодо документування іноземців посвідченням для виїзду за кордон є 

предметом іншого законопроекту ( реєстраційний номер 14160), котрий був 

поданий Кабінетом Міністрів України, який ми з вами на минулому засіданні 

рекомендували Верховній Раді прийняти за основу. Там все виписано 

комплексно і тим законопроектом передбачаються зміни ще до деяких 

законодавчих актів. Тобто це питання має свій окремий предмет 



9 

 

врегулювання і цю проблему ми з вами уже вирішували фактично, але в 

інший, на наш погляд, правильний спосіб.  

Ми анонсували наше засідання, тож чи бажає хтось із присутніх на 

засіданні шановних колег висловитися з приводу цього законопроекту? 

Дякую. Переходимо до прийняття рішень, необхідних для затвердження 

остаточної редакції.  

Колеги, я не буду перераховувати рішення по кожній поправці та 

пропозиції, бо таке рішення ви бачите у порівняльній таблиці.  

Власне ставлю на голосування наступну пропозицію. Врахувати 8 

поправок та пропозицій, які в проекті порівняльної таблиці зазначені як 

враховані. Відхилити 66 поправок та пропозицій, які в проекті порівняльної 

таблиці зазначені як відхилені. Прошу голосувати, шановні колеги. 

Задорожний – за. 

Горбенко Руслан Олександрович. 

 

ГОРБЕНКО Р.Р.  Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Пан Джемілєв Мустафа. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Костянтин Іванович Касай. 

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Олексій Олександрович Кузнєцов. 
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КУЗНЄЦОВ О.О. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Максим Миколайович Ткаченко. 

 

ТКАЧЕНКО М.М. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Ахтем Зейтуллайович Чийгоз. 

 

ЧИЙГОЗ А.З. За. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковенко Євген Геннадійович. 

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковлєва Неллі Іллівна. 

 

ЯКОВЛЄВА Н.І. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яременко Богдан Васильович. 

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. За, пане голово. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги. 
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За – 10 осіб. Рішення прийнято. 

Переходимо до наступного законопроекту. Не переходимо. З 

урахуванням щойно прийнятого рішення, шановні колеги, ставлю на 

голосування  наступне рішення  комітету щодо даного проекту закону.  

Перше. Затвердити остаточну редакцію проекту  закону, запропоновану 

комітетом. 

Друге. Доручити секретаріату комітету доопрацювати текст 

законопроекту з урахуванням висловлених до нього зауважень під час 

редакційного опрацювання Головним управлінням документального 

забезпечення, а також з урахуванням вимог законодавчої техніки. 

Третє. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України 

про внесення змін до деяких законів України щодо правового статусу та 

медичного забезпечення  військовослужбовців з числа іноземців та осіб без 

громадянства, (реєстраційний номер 14052 від 18 вересня 2025 року), 

поданий народним депутатом України Тимошенко та іншими народними 

депутатами України, доопрацьований комітетом з урахуванням поправок і 

пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи. За результатами розгляду 

прийняти в другому читанні та в цілому. 

Доручити Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, 

деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

національних меншин і міжнаціональних відносин при підготовці відповідно 

тексту на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з 

Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його 

техніко-юридичне доопрацювання. 

Четверте. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради 

України доповідачем з цього питання визначити народного депутата  

України, голову Комітету Верховної Ради України  з питань прав людини, 

деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 
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національних меншин і міжнаціональних відносин Задорожного Андрія 

Вікторовича. 

Я закінчив з цього приводу. Прошу голосувати. Визначайтеся, шановні 

друзі. 

Задорожний - за. 

Горбенко Руслан Олександрович.  

 

ГОРБЕНКО Р.О. Голосую - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Пан Джемілєв Мустафа. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Костянтин Іванович Касай. 

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую - за.       

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Олексій Олександрович Кузнєцов.  

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Максим Миколайович Ткаченко.  

 

ТКАЧЕНКО М.М. Ткаченко – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 
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Ахтем Зейтуллайович Чийгоз.  

 

ЧИЙГОЗ А.З. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковенко Євген Геннадійович.  

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Неллі Іллівна Яковлєва.  

 

ЯКОВЛЄВ Н.І. Я голосую - за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яременко Богдан Васильович.  

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. За, пане голово.  

І я особисто буду вам дуже вдячний, якщо на Погоджувальній раді ви 

запропонуєте якомога швидше до порядку денного його включити, бо цей 

законопроект напряму стосується однієї з найбільших проблем наших 

Збройних Сил – це брак піхоти.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую. Я все зроблю. Дай боже, щоб вона 

відбулася, ця Погоджувальна рада. 

Переходимо до наступного… Шановні колеги, 10 осіб – за, вибачте 

будь ласка, я повинен це в протокольному порядку обов'язково зазначити. 

Ми проголосували: 10 осіб – за. Рішення прийнято. 
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Переходимо до наступного законопроекту. Питання друге: проект 

Закону України про внесення змін до Закону України "Про соціальний і 

правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей" щодо 

вдосконалення процедури встановлення фактів позбавлення особистої 

свободи, визначеної цим законом (реєстраційний номер 14168 від 

30.10.2025), поданий народним депутатом Пуртовою та іншими народними 

депутатами України.  

Для представлення цієї законодавчої ініціативи ми запрошували 

основного ініціатора цього законопроекту – народну депутатку Пуртову 

Анну Анатоліївну. Чи приєдналась вона до нас? Не приєдналася.  

Колеги, цим проектом пропонується внести зміни до Закону України 

"Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та 

членів їх сімей", відповідно до яких, зокрема: право на подачу заяви для 

встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної 

агресії проти України матиме також представник військового формування, 

утвореного відповідно до законів України,  правоохоронного органу, що 

належить до сил безпеки і сил оборони України, де проходила службу особа, 

щодо якої встановлюється факт позбавлення особистої свободи (у випадку 

відсутності в особи законного представника та членів їх сімей).  

Друге, під час розгляду заяв Комісія з питань встановлення факту 

позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 

України зможе брати до уваги також інформацію, відомості та/або дані, 

надані таким представником. За необхідності комісія зможе заслуховувати 

пояснення представника відповідного військового формування чи 

правоохоронного органу.  

Крім того, проектом акту вносяться зміни до переліку документів, що є 

підставою для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи, 
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зокрема замість повідомлення органів сил безпеки та сил оборони 

пропонується запровадити довідку Об'єднаного центру з координації пошуку 

та звільнення військовополонених, незаконно позбавлених волі осіб 

внаслідок агресії проти України. 

Станом на сьогодні, шановні колеги, маємо наступні висновки щодо 

цієї законодавчої ініціативи. ГНЕУ висловлює до законопроекту зауваження. 

Я сподіваюся, що ви з ними ознайомилися.  

Адміністрація Державної прикордонної служби не має зауважень до 

законопроекту.  

Мінфін України зазначає, що реалізація закону не потребуватиме 

додаткового фінансування з державного бюджету та не призведе до 

зменшення доходів державного бюджету України. І власне положення 

законопроекту не суперечать бюджетному законодавству.  

Служба безпеки України надає додаткові пропозиції до окремих 

положень проекту закону зокрема щодо врахування в його тексті особливого 

статусу Служби безпеки України саме як державного органу спеціального 

призначення з правоохоронними функціями, які забезпечують державну 

безпеку України. 

Міністерство оборони України підтримує проект без зауважень. 

Міністерство розвитку громад та територій України підтримує проект 

закону за умови врахування деяких зауважень.  

Для надання більш детальної інформації прошу до слова представника 

Мінрозвитку, бо саме це міністерство буде основним виконавцем цього 

закону. 

Пане Рябикін, прошу до слова. 

 

РЯБИКІН О.В. Дякую, шановний Андрію Вікторовичу. Шановні 

народні депутати члени комітету, дякую за можливість сьогодні особисто 

доповісти позицію Міністерства розвитку громад та територій України. 
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Насправді дійсно саме в нашому міністерстві працює ця комісія, яка 

встановлює факт для осіб, незаконно позбавлених свободи внаслідок дій 

агресора. Це стосується як військовослужбовців, так і цивільних. Досить 

чутливе питання. Ми дійсно абсолютно підтримуємо ухвалення цього 

законопроекту, але просимо врахувати також ті пропозиції, які ми надали 

між першим і другим читанням. Якщо є потреба в тому, щоб я окремо 

зупинився на кожній з цих пропозицій, я можу це зробити, водночас хочу 

сказати, що всі ці пропозиції були надіслані вам письмово, відповідно аби 

зекономити час, якщо у цьому немає потреби, можу зупинитися на такій 

короткій доповіді. Дякую за увагу. 

Андрію Вікторовичу, як ви скажете, так і зробимо. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пане Рябикін. 

Шановні колеги члени комітету, чи бажає хтось висловитися по цій 

законодавчій ініціативі? Дякую. 

Колеги, у надісланих вам матеріалах містяться деякі зауваження до 

законопроекту. Зокрема звертаю вашу увагу на наступне. У пояснювальній 

записці до законопроекту наведено обґрунтування щодо доцільності 

розширення кола суб'єктів, які матимуть право звертатися із заявою до 

Комісії з питань встановлення факту позбавлення особи особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України. Зокрема таке право надається 

представнику військового формування у разі відсутності у особи, що 

перебуває в колонії, членів сім'ї або законних представників. 

Водночас у проекті закону міститься додаткова зміна, яка не стосується 

зазначеної у пояснювальній записці мети. Так у пункті четвертому частини 

першої статті 4 закону пропонується замість повідомлення органів  Сил 

безпеки та Сил оборони запровадити довідку Об'єднаного центру з 

координації пошуку та звільнення військовополонених, незаконно 

позбавлених волі осіб внаслідок агресії проти України. У зв'язку з цим варто 
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зазначити, що об'єднаний центр, який відповідно до положень законопроекту 

повинен буде видавати відповідні довідки, є структурою утвореною при 

Службі безпеки України, яка є лише одним із органів Сил безпеки  

відповідно Закону України "Про національну безпеку України".  

Отже, враховуючи зазначене, вбачається, що відповідне 

формулювання, яке міститься в чинній редакції,  є більш універсальним та 

враховує всі можливі органи, в яких могла проходити службу особа, що 

потрапила в полон. Крім того,  прив'язка у законі до довідки органу, 

діяльність якого врегульована підзаконними актами, є недоцільним, оскільки 

його функціонування не визначено законами і тому в будь-який момент може 

бути змінена або припинена рішенням Служби безпеки України. Такі 

випадки, до речі, вже мали місце, що створює ризик втрати  юридичної 

визначеності та стабільності права застосування. 

Водночас, зважаючи на той факт, що законопроект вирішує проблему 

щодо встановлення факту позбавлення особистої свободи стосовно 

військовослужбовців, які потрапили в полон і не мають членів сім'ї або 

законних представників, які могли б подати звернення до комісії з питань 

встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної 

агресії проти України, вважаю, що основна ідея проекту закону заслуговує на 

підтримку.  

Тому, шановні колеги, ставлю на голосування наступне рішення 

комітету. 

Перше. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України 

про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист осіб, 

стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України та членів їх сімей щодо вдосконалення 

процедури встановлення фактів позбавлення особистої свободи, визначеної 

цим законом (реєстраційний № 14168 від 30 жовтня 2025 року), поданий 

народним депутатом України Пуртовою та іншими народними депутатами 
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України, включити до порядку денного чотирнадцятої сесії Верховної Ради 

України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду у першому читанні 

прийняти за основу. 

Друге. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради 

України співдоповідачем з цього питання визначити народного депутата 

України голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, 

деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, 

національних меншин і міжнаціональних відносин Задорожного Андрія 

Вікторовича. 

Прошу, шановні колеги, визначатися. 

Задорожний – за. 

Горбенко Руслан Олександрович. 

 

ГОРБЕНКО Р.Р. За. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Пан Джемілєв Мустафа. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Костянтин Іванович Касай.  

 

КАСАЙ К.І. Підтримую. Голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Олексій Олександрович Кузнєцов. 

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Голосую – за.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Максим Миколайович Ткаченко.  

 

ТКАЧЕНКО М.М. Ткаченко Максим – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Чийгоз Ахтем Зейтуллайович. 

Яковенко Євген Геннадійович. 

 

ЯКОВЕНКО Є.Г. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Яковлєва Неллі Іллівна. 

 

ЯКОВЛЄВА Н.І. Голосую - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Богдан Васильович Яременко. 

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги,  9 осіб - за. Рішення прийнято. 

Переходимо до розділу "Інші питання". Про План законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2026 рік.  

Колеги, всі комітети Верховної Ради України отримали доручення 

Голови Верховної Ради України щодо надання до 12 грудня пропозицій до 

Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік. Це 
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питання розглядається на виконання положення статті 19-1 Регламенту 

Верховної Ради України, в якій зазначено, що комітети подають пропозиції 

щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, зокрема з 

урахуванням орієнтовного плану  законопроектних робіт Кабінету Міністрів  

України. Відповідні пропозиції, які надійшли до парламенту від уряду та від 

Офісу Президента України, ми вам надіслали.  

Також вам був надісланий узагальнений проект пропозицій від 

комітету, за який нам необхідно буде проголосувати. Фактично ми  

врахували пропозиції, надані урядом.  

Єдине, на що хочу звернути вашу увагу, це проект Закону про 

підтримку територій, на яких ведуться, велися бойові дії. У пропозиціях 

уряду наш комітет визначається головним щодо цієї законодавчої ініціативи. 

Однак я не впевнений, що саме ми маємо бути головним по цьому 

законопроекту, тому що в надісланих нам поясненнях щодо цього 

законопроекту  Мінрозвитку надало дуже загальні формулювання. Таке 

враження, що вони самі до кінця не розуміють, про що буде їх законопроект.  

Хочу надати слово представнику Мінрозвитку. Може, шановні друзі,  

ви, саме представник Мінрозвитку, зараз зможете більш детально пояснити, 

про що саме все ж таки буде цей проект закону, чому ви пропонуєте 

визначити головним з його розгляду наш комітет. Бо відповідно до предметів 

відання комітетів питання стосовно державної політики у сфері відновлення 

інфраструктури регіонів та територій, що постраждали внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України, віднесено до предметів відання 

Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування. 

Прошу до слова,  знову ж таки, пане Рябікін. Немає. Відключився.  

Шановні колеги, судячи зі строків, які вказані у пропозиціях Кабінету 

Міністрів щодо реєстрації цього законопроекту, то він у нас повинен вже 

знаходитися на фінальній стадії розробки.  
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Давайте зробимо так. З поваги до міністерства ми поки що погодимося 

з вашою пропозицією, але я прошу перед реєстрацією зазначеного проекту 

закону ретельно проаналізувати відповідність його положень предметам 

відання комітетів. І, звичайно, за потреби внести відповідне коригування.  

Отже зараз, шановні колеги, ми вносимо цей проект до пропозицій 

комітету, але питання щодо того, який саме комітет буде головним, 

вирішуватиметься при реєстрації відповідної ініціативи в залежності від 

змістовного навантаження документу.  

Тому, шановні колеги, якщо ніхто не заперечує, ставлю на голосування 

наступне рішення комітету. Затвердити пропозиції Комітету Верховної Ради 

України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних 

відносин до плану законопроектної роботи на 2026 рік. Прошу голосувати.  

Задорожний – за.  

Руслан Олександрович Горбенко. Руслан Олександрович. 

Пан Джемілєв Мустафа. Пан Джемілєв Мустафа. 

Костянтин Іванович Касай. 

 

КАСАЙ К.І. Голосую – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Олексій Олександрович Кузнєцов. 

 

ДЖЕМІЛЄВ М. Джемілєв, голосую – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пан Джемілєв Мустафа, дякую. 

 

КУЗНЄЦОВ О.О. Кузнєцов – за. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Ткаченко Максим Миколайович. 

 

ТКАЧЕНКО М.М. Ткаченко Максим – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Ахтем Зейтуллайович Чийгоз. Ахтем Зейтуллайович. 

Яковенко Євген Геннадійович. 

 

ЯКОВЕНКО Є.Г.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Яковлєва Неллі Іллівна. Яковлєва Неллі Іллівна. 

Богдан Васильович Яременко. 

 

ЯРЕМЕНКО Б.В. За, підтримую.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Богдан Васильович.  

У нас 7 осіб – за. Рішення прийнято.  

Чи є у когось із колег якась  інформація, якою ви би хотіли поділитися 

з членами комітету в розділі "Різне"? Дякую.  

Шановні народні депутати,  на цьому порядок денний вичерпано.  

Всім дякую. Засідання оголошую  закритим. Радий  був всіх бачити. 

 


